



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Δήμος Τανάγρας
Αρ. Πρωτ.: 10449_2019
Ημερομηνία: 26/6/2019

Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία
Τηλέφωνο : 22623 51149

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 19ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (τακτικής) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ,
ΕΤΟΥΣ 2019

Έχοντας υπόψη τις συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την **19η** (τακτική) συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής για το έτος **2019**, η οποία πραγματοποιήθηκε στις **19 του μηνός Ιουνίου του έτους 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00' μ.μ.**, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημοτικό Κατάστημα όπως έδρας του Δήμου Τανάγρας, στο Σχηματάρι. Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρεται παρακάτω:

Α/Α Απόφασης	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
114/2019 (Εκτός ημερήσιας διάταξης)	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού διενέργειας του συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Αναβάθμιση χώρων υγιεινής, κεντρικής εισόδου και φωτισμού αιθουσών στο 3 ^ο δημοτικό σχολείο Σχηματαρίου».	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. <u>Εγκρίνει το από 13/06/2019 πρακτικό διενέργειας</u> συνοπτικού διαγωνισμού της επιτροπής διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου με τίτλο: «Αναβάθμιση χώρων υγιεινής, κεντρικής εισόδου και φωτισμού αιθουσών στο 3 ^ο δημοτικό σχολείο Σχηματαρίου». 2. <u>Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη την επιχείρηση «ΑΙΡΚΑΜ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»</u> , με προσφερόμενο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης Εν=3,13% . 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.

<p>115/2019</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο να ασκήσει αίτηση αναίρεσης, ενώπιον του Αρείου Πάγου, κατά της υπ' αριθμ. 77/2019 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Ευβοίας».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την <u>άσκησης αίτησης αναίρεσης, ενώπιον του Αρείου Πάγου</u>, κατά της αριθμ. 77/2019 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Ευβοίας. 2. Αναθέτει στο δικηγόρο κ. ΨΥΧΟΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣ 35 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, την εντολή άσκησης αίτησης αναίρεσης κατά της αριθμ. 77/2019 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Ευβοίας και εκπροσώπησης του Δήμου κατά τη συζήτηση της αίτησης αναίρεσης ενώπιον του Αρείου Πάγου, όποτε αυτή οριστεί. Η αμοιβή συνολικά για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 1.734,76 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2019. Το ποσό των 1.734,76 € αναλύεται ως εξής: α) ποσό 503,44 € για την κατάθεση της αίτησης αναίρεσης στον Άρειο Πάγο και β) ποσό 1.231,32 € για την παράσταση και την κατάθεση προτάσεων στον Άρειο Πάγο. 3. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΨΥΧΟΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣ 35 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά 4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
<p>116/2019 (Ημερήσια διάταξη)</p>	<p>Περί λήψης απόφασης για την κατάρτιση των όρων διακήρυξης και τη συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Επέκταση δικτύων ύδρευσης Δήμου Τανάγρας».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Καταρτίζει τους όρους διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού, μέσω του εθνικού συστήματος ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «Επέκταση δικτύων ύδρευσης Δήμου Τανάγρας» και συντάσσει τους όρους διακήρυξης. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 11/7/2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 15/7/2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 2. Μετά από την από 07/06/2019 ηλεκτρονική κλήρωση που διεξήχθη στο ΜΗΜΕΔ συστήνουμε την Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού από τους εξής υπαλλήλους: Τακτικά Μέλη

		<ul style="list-style-type: none"> • Παρασκευάς Χατζόπουλος, ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Λεβαδέων • Μαρία Πατσαλη, ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας • Σωτηρία Νίκα, ΤΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Τανάγρας <p><u>Αναπληρωματικά Μέλη</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Ρεγγίνα Σωτηροπούλου, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Λεβαδέων. • Δημήτρης Τζουβελέκης, ΠΕ Χημικών Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Ορχομενού. • Στυλιανός Καραμουσκέτας, ΠΕ Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας <p>Στην παρούσα απόφαση επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της, το από 07/06/2019 Αποτέλεσμα Κληρώσεως ΜΗΜΕΛ.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
117/2019	«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο της μελέτης και της παροχής γνωμοδότησης σχετικά με την καταβολή ή μη αποζημιώσεως στην κ. Ουγουρλόγλου Γεωργία, για φθορά που υπέστη αυτοκίνητο της ιδιοκτησίας της εξαιτίας φθοράς του οδοστρώματος».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Την απ' ευθείας ανάθεση στη δικηγόρο ΣΤΙΝΗ ΣΟΦΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ με ΑΜ/ΔΣ 87 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, της εντολής μελέτης και παροχής γνωμοδότησης σχετικά με την καταβολή ή μη αποζημιώσεως στην κ. Ουγουρλόγλου Γεωργία του Ευτύχιου, για αποκατάσταση της φθοράς που υπέστη αυτοκίνητο της ιδιοκτησίας της εξαιτίας φθοράς του οδοστρώματος. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 99,20 € σε βάρος του Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2019. 2. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα της δικαιούχου ΣΤΙΝΗ ΣΟΦΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ με ΑΜ/ΔΣ 87 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
118/2019	Περί λήψης απόφασης για την απαλλαγή υπαλλήλου από τον ορισμό της ως	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει την απόδοση λογαριασμού για το υπ' αριθμό 300/2019 χρηματικό ένταλμα προπληρωμής,</p>

	υπόλογο για την είσπραξη χρηματικού εντάλματος προπληρωμής».	συνολικού ύψους 1.012,84 € που εκδόθηκε στο όνομα της υπαλλήλου κ. Λιάπη Παρασκευή – Ευδοξία του Παναγιώτη , και απαλλάσσει την υπόλογο κάθε ευθύνης για το ένταλμα αυτό.
119/2019	Περί λήψης απόφασης για την απαλλαγή υπαλλήλου από τον ορισμό της ως υπόλογο για την είσπραξη χρηματικού εντάλματος προπληρωμής».	Αποφασίζει ομόφωνα: Εγκρίνει την απόδοση λογαριασμού για το υπ' αριθμό 355/2019 χρηματικό ένταλμα προπληρωμής, συνολικού ύψους 435,00 € που εκδόθηκε στο όνομα της υπαλλήλου κ. Λαμπρακάκη Αρετής του Ηλία , και απαλλάσσει την υπόλογο κάθε ευθύνης για το ένταλμα αυτό.
120/2019	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης και την κατακύρωση του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με α/α ΕΣΗΔΗΣ 67696, για την εκτέλεση τη προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος εντοπισμού διαρροών, ελέγχου ποιότητας και μείωσης του μη τιμολογούμενου νερού σε τμήμα του δικτύου ύδρευσης Δηλεσίου και στους οικισμούς Αγ. Θωμά και Κλειδιού».	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. Εγκρίνει το από 05/06/2019 πρακτικό δικαιολογητικών κατακύρωσης της επιτροπής διαγωνισμού που αφορά στον έλεγχο δικαιολογητικών κατακύρωσης για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος εντοπισμού διαρροών, ελέγχου ποιότητας και μείωσης του μη τιμολογούμενου νερού σε τμήμα του δικτύου ύδρευσης Δηλεσίου και στους οικισμούς Αγ. Θωμά και Κλειδιού». 2. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού, με α/α ΕΣΗΔΗΣ 67696, για την ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος εντοπισμού διαρροών, ελέγχου ποιότητας και μείωσης του μη τιμολογούμενου νερού σε τμήμα του δικτύου ύδρευσης Δηλεσίου και στους οικισμούς Αγ. Θωμά και Κλειδιού», στον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «ΟΛΥΜΠΙΟΣ Ανώνυμη Εισαγωγική και Εμπορική Εταιρεία» η οποία έχει το μεγαλύτερο τελικό βαθμό αξιολόγησης με τελική τιμή προσφοράς 1.347.700,00 € + 323.448,00 € (Φ.Π.Α.) = 1.671.148,00 €. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
121/2019	«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού I αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής – οικονομικής	Αποφασίζει ομόφωνα: 1. <u>Εγκρίνει το πρακτικό I (αποσφράγισης δικαιολογητικών συμμετοχής – οικονομικής προσφοράς)</u> της επιτροπής διαγωνισμού για την ηλεκτρονική δημοπρασία με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ

	<p>προσφοράς, της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με α/α ΕΣΗΔΗΣ 80156 για την ανάδειξη αναδόχου για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Νέος αγωγός ύδρευσης Σχηματαρίου / Δηλεσίου».</p>	<p>80156 «Νέος αγωγός ύδρευσης Σχηματαρίου / Δηλεσίου».</p> <p>2. <u>Απορρίπτει</u> την προσφορά του διαγωνιζόμενου οικονομικού φορέα <u>«ΓΕΩΡΥΘΜΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ, ΤΕΧΝΙΚΗ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ, ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ</u> με τον δ.τ. <u>«ΓΕΩΡΥΘΜΙΚΗ Α.Τ.Ε. (Α.Α. προσφοράς 115339)</u> διότι δεν περιείχε εγγυητική επιστολή και ΤΕΥΔ.</p> <p>3. <u>Ανακηρύσσει ως προσωρινό μειοδότη την εταιρεία «ΑΚΡΙΒΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του Γεωργίου»</u> με Α/Α 5 και Α/Α κατάθεσης προσφοράς ΕΣΗΔΗΣ 115531, με μέση τεκμαρτή έκπτωση εξήντα τέσσερα και σαράντα έξι επί τοις εκατό (64,46%).</p> <p>4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
<p>122/2019</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την ακύρωση του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια μηχανημάτων έργου, οχημάτων και λοιπού εξοπλισμού / προσφερόμενο τμήμα: σάρωθρο χωρητικότητας 1m3».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>1. Την ακύρωση του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια μηχανημάτων έργου, οχημάτων και λοιπού εξοπλισμού / προσφερόμενο τμήμα: σάρωθρο χωρητικότητας 1m3» σε συμμόρφωση της υπ' αριθμ. 715/65939/20-05-2019 (ΑΔΑ: 6ΕΩΨΟΡ10-Ε1Ζ) απόφασης του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στ. Ελλάδας.</p> <p>2. Την επαναδημοπράτηση της προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια μηχανημάτων έργου, οχημάτων και λοιπού εξοπλισμού / προσφερόμενο τμήμα: σάρωθρο χωρητικότητας 1m3» με νέους όρους διακήρυξης.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
<p>123/2019</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την ορθή επανάληψη της υπ' αριθ. 85/2019 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με θέμα: «Περί λήψης απόφασης για την κατάρτιση των όρων διακήρυξης και τη συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου με τίτλο: «Ασφαλτοστρώσεις</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Εγκρίνει την ορθή επανάληψη της υπ' αριθ. 85/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής η οποία τροποποιείται ως εξής:</p> <p>1. Καταρτίζει τους όρους διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού, μέσω του εθνικού συστήματος ηλεκτρονικών δημοσίων συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου: «Ασφαλτοστρώσεις οδών Δηλεσίου» και συντάσσει τους όρους διακήρυξης. Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 22/07/2019, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 11:00</p>

	<p>οδών Δηλεσίου».</p>	<p>Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 25/07/2019, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 11:00.</p> <p>2. Μετά από την από 12/04/2019 ηλεκτρονική κλήρωση που διεξήχθη στο ΜΗΜΕΔ συστήνουμε την Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού από τους εξής υπαλλήλους του Δήμου Τανάγρας:</p> <p><u>Τακτικά Μέλη</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Ανέστη Τσιώνης ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Τανάγρας • Αικατερίνη Θαλάσση ΠΕ Χημικών Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Θηβαίων • Παναγιώτα Σκόνδρα, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας <p><u>Αναπληρωματικά Μέλη</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Γεώργιος Παλόγος, ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Θηβαίων. • Κωνσταντίνος Κοντούλης, ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Τανάγρας. • Χαράλαμπος Λαγογιάννης, ΤΕ Τοπογράφων Μηχανικών, υπάλληλος του Δήμου Διστόμου – Αράχοβας – Αντίκυρας. <p>Στην παρούσα απόφαση επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της, το από 12/04/2019 Αποτέλεσμα Κληρώσεως ΜΗΜΕΔ.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
--	------------------------	---

Η πρακτικογράφος

Πίκου Ευαγγελία